五一假期新密旅游景区再度爆棚

8景区共接待游客16.17万人 综合收入263.71万元

记者昨日获悉,今年五一小长假期间,新密市各旅游景区游人如织,再次掀起了春季旅游新高潮,该市8景区共接待游客16.17万人,综合收入263.71万元。

新密播报 孙浩 郑炜辉 韩沛洁 文/图



伏羲山大峡谷是新密唯一一家 4A级景区,总规划面积约6平方公 里,承载量为1.8万人左右。景区主 要由飞龙峡和逍遥谷两部分组成,总 长度约5公里,走完全程需两个小时,规划中的玫瑰岭、豫西抗日纪念园、 三泉湖景区今年已经开放,吸引了不 少游客前来欣赏美景。

景区负责人李梦培描述了五一小长假期间的盛况。他说,五一期间大峡谷人很多,大峡谷景区含峡谷、抗日纪念园、三泉湖,其中新开放的伏羲山三泉湖景区迎来开门红,中原首座玻璃桥人气高涨,游客赞不绝口。

他介绍,新开放的中原地区首座玻璃悬空桥——凤凰天桥,坐落于伏羲山三泉湖景区,连接着玫瑰岭和凤凰大峡谷,因此取名"凤凰天桥"。吊桥的总长度有210米,其中玻璃部分180米,落差超过100米,采用的是特殊玻璃,这类玻璃比传统玻璃材料要坚固25倍,五一期间吸引着大量想体验惊险与刺激的朋友。

他说,位于伏羲山三泉湖景区的 高山玫瑰岭在今年五一开放,有着万 株因势而种的多个玫瑰品种、上万朵 娇艳的玫瑰开放,吸引着大量游客驻 足观赏。之后玫瑰园将发展玫瑰延 伸产品,如玫瑰精油、护肤品、化妆 品、玫瑰鲜花饼、玫瑰饰品等系列特 色产品,还会开设婚纱摄影拍摄,满 足广大游客对玫瑰产品的各种需求, 丰富游客的游玩体验。

李梦培说,今年游客特别多,要特别感谢新密的公安干警、交警、巡特警同志们疏通道路保证景区交通通畅。



密县县衙五一游客



尖山风景区玫瑰岭的玫瑰都开了



伏羲山大峡谷停车场爆满



大峡谷景区火爆现场

密县县衙博物馆: 目前国内保存最完整的古代县衙监狱

10日下午,记者来到新密 老城区的密县县衙博物馆。 博物馆工作人员郑俊杰告诉 记者,县衙已修复完毕,建筑 房屋全部开放,有声有画的特 色展馆已正常运行,导游配置 也达到景区需求。

郑俊杰介绍,密县于公元 前205年置县,县治设在大隗 镇。公元616年(即隋大业十 二年),因发洪水,县治由大隗 迁至古法桥堡,即现在的密县 古城。密县古城文物古迹众 多,主要有密县县衙、城隍庙、 法海寺、法海寺塔、文庙、桧阳 书院、西关瓷窑遗址等,除此 之外,还有以将军府、御史第、 进士院为代表的历代民居,充 分体现出古城厚重的历史文 化底蕴和内涵。 其中最大的看点——监狱,密县县衙的监狱直到2003年还在使用,它应该是我国使用时间最长的监狱。景区门口检票人员告诉记者,县衙监狱在停止使用前,一间牢房最多关押过68名囚犯,连站着都费劲。

密县县衙坐北朝南,南北长300米,东西宽140米,房屋300余间,占地面积约40000平方米。主要看点包括全国独一无二的莲池、立体舆图、逃生避难使用的暗道、历史上首个五品县衙、使用1400多年的监狱,逛完整个县衙大概需两个半小时。2013年3月,密县县衙被国务院公布为全国重点文物保护单位。

文化广电旅游局:伏羲山仍是旅游热点

新密市文化广电旅游局旅游科孙永辉告诉记者,五一小长假期间,新密市8个景区共接待游客16.17万人。尖山风景区的伏羲山仍是旅游热点,以景区带来的周边农家院生意持续火爆。旅游市场秩序良好,无旅游投诉,无旅游安全事故。

他说,4月30日至5月2 日共3天时间,尖山风景区累 计接待游客12.58万人次,接 待车辆1.69万台次。其中,伏 羲山大峡谷景区(含伏羲山大 峡谷、豫西抗日纪念园、三泉湖)接待游客 39100 人次,接待车辆 9000 台;神仙洞景区接待游客 9710 人次,接待车辆 1442 台次;凤凰山接待游客 5万人次,接待车辆 4000 台次;密县县衙博物馆共接待游客 5000 人次。

他补充道,伏羲山受追捧除了新开放的景区吸引游客之外,不少游客在小长假期间还是比较喜欢休闲观光游的,离开市区来到有山有水的景区仍是很多人的选择。

政策:加快全域旅游发展仍是重点

日前,记者从新密市文化 广电旅游局了解到,新密市着 手全力打造全域旅游产业,其 中乡村旅游项目22个,在建19 个,拟建3个,投资总额711160 万元;文化旅游项目9个,在建 6个,拟建3个,投资总额 402413万元;生态旅游项目20 个,在建17个,拟建3个,投资 总额765620万元;养生旅游项 目7个,在建4个,拟建3个,投 资总额278700万元;研学旅游 项目3个,在建1个,拟建2个, 投资总额60900万元;慈善旅 游项目1个,在建1个,投资总 额2000万元;时尚娱乐旅游项 目3个,在建2个,拟建1个,投 资总额148000万元。

新密市以美化、绿化、低 碳化、景观化、人性化为标准, 力求建设成"城中有景、景聚 成城、城景合一"的全国一流 旅游目的地。预计截至2020 年,接待游客人数超过1100万 人次,旅游综合收入达到125 亿元,全市建成5A景区3 家、4A景区5家、3A景区7 家;新增乡村旅游示范 乡(镇)3个、示范村25 个,争创休闲农业 与乡村旅游示范 县(市),建成 国家旅游标 准化示 范县。